

## ZAPISNIK

s 12. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska održane 19. prosinca 2014. godine u Gradskoj vijećnici u Sisku, Rimska ulica 26, s početkom u 12,04 sati.

Sjednici su bili nazočni vijećnici: Zdenko Batinjan, Milan Branković, Ivan Capan, Borislav Curić, Igor Čičak, Iva Devčić, Ivan Đumbir-predsjednik Gradskog vijeća, Momir Gaćeša, Ivica Grgurić, Kristina Grubec, Milan Ivanković, Ivan Jurić, Zdenko Koren-drugi potpredsjednik Gradskog vijeća, Dragica Krupljanin, Martina Malović Brnić, Ivan Mlinarić, Marko Radanović, Ivica Rendulić-prvi potpredsjednik Gradskog vijeća, Mladen Šimanović, Ivica Valent, Nenad Vukušić, Darko Žak i Miljenko Žamarija.

Sjednici je naknadno u 12,45 sati pristupila vijećnica Ivana Pavlović koja je opravdala svoje zakašnjenje.

Odsutan: Veljko Novak.

Ostali nazočni sjednici: Kristina Ikić Baniček-gradonačelnica, Vlado Andučić i Marko Krička-zamjenici gradonačelnice, Gordana Karapandža Prica-pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove, Kristina Sučić-djelatnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo, Vedran Brnić-pročelnik Upravnog odjela za proračun i financije, Novela Rimay Ferenčak-pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Maja Del Vechio-voditeljica Odsjeka za gospodarstvo u Upravnom odjela za gospodarstvo i komunalni sustav, Domagoj Vuković-službenik Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Sandra Matijević-službenica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove, Slobodan Ljubičić-direktor trgovačkog društva Gradska groblja Viktorovac d.o.o., Željko Đeverlija-direktor trgovačkog društva Auto promet Sisak d.o.o., Sandra Divjakinja-direktorica trgovačkog društva Gospodarenje otpadom Sisak d.o.o., Goran Groš-direktor trgovačkog društva Komunalac Sisak d.o.o., Adelina Ivković-direktorica trgovačkog društva Gradska tržnica Sisak d.o.o., Srđan Marić-direktor trgovačkog društva Sisački vodovod d.o.o, Svetozar Krotin-direktor trgovačkog društva Vodoopskrba Kupa d.o.o., Nataša Andučić-ravnateljica Dječjeg vrtića Sisak Stari, Ljubica Ivšić-ravnateljica Dječjeg vrtića Sisak Novi, Vlatko Čakširan- ravnatelj Gradskog muzeja Sisak, Dubravka Šurlan-ravnateljica Narodne knjižnice i čitaonice Vlado Gotovac Sisak, Valentina Ivanković Pelikan-ravnateljica Doma kulture «Kristalna kocka vedrine», Davor Čobanov-ravnatelj Športsko-rekreacijskog centra Sisak, Željko Maljevac-novinar Novog sisačkog tjednika, Zdravko Stržić i Nikola Čutuk-novinari Večernjeg lista, Gordana Medur-novinarica NET-a Mreže TV, Mate Piškor-novinar Jutarnjeg lista, Petra Mikloš-novinarica Radio Siska, Ivica Mioković-novinar Petrinjskog radija, Dinko Kreštalica-novinar HTV-a Dopisništva Sisak i Danko Tomanić-predsjednik Udruge slijepih i slabovidnih osoba Grada Siska.

Sjednicom je predsjedavao predsjednik, **gospodin Ivan Đumbir** koji je konstatirao da su sjednici nazočna **23 vijećnika**, te se mogu donositi pravovaljane odluke.

Konstatira se da su na 11. sjednici vijeća svi vijećnici koji su se javili za postavljanje vijećničkih pitanja postavili vijećnička pitanja u vremenu od 60 minuta koliko traje „aktualni sat“.

„Aktualni sat“ je započeo u 10,15 sati.

**Gospodin Igor Čičak** je postavio pitanje gradonačelnici koje se odnosilo na uništenu ogradu oko Dječjeg vrtića „Maslačak“ u Capragu. Možemo li očekivati sanaciju i rekonstrukciju te ograde jer je u jako lošem stanju?

*Gospođa Kristina Ikić Baniček* je odgovorila kako je oграда u tako lošem stanju zatečena prilikom primopredaje objekta od bivše ravnateljice. Sanacija i rekonstrukcija će biti riješeni sljedeće godine u cjelini.

Vijećnik je bio zadovoljan dobivenim odgovorom.

**Gospodin Ivan Capan** je konstatirao kako je 10 dana nakon usvajanja Proračuna Grada Siska za 2015. godinu koji je podržalo 16 vijećnika Gradskog vijeća Grada Siska, dijete poginulog hrvatskog branitelja Sanja Blažević dobila otkaz u Domu kulture „Kristalna kocka vedrine“. Otkaz joj je uručila ravnateljica Valentina Ivanković Pelikan, kćer Milana Ivankovića, gradskog vijećnika, a koja je na to mjesto postavljena iz kvote HSP-a iako jedina od prijavljenih na natječaj nije zadovoljavala uvjete natječaja.

Gradonačelnica se strogo drži zakona kada je u pitanju njena plaća i plaća njenih zamjenika, ali ne poštuje druge zakone. Da li gradonačelnica namjerno ne poštuje Zakon o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji kada otkaze daje hrvatskim braniteljima, djeci hrvatskih branitelja, suprugama hrvatskih branitelja, a sada je dala i otkaz djetetu poginulog hrvatskog branitelja?

Drugo pitanje se odnosilo na rekonstrukciju vodovodne mreže u Ulici Tina Ujevića. Radove izvodi firma iz Zagreba. Investitor je Sisački vodovod. U razgovoru s radnicima Sisačkog vodovoda, vijećnik je rekao kako je dobio informaciju da su oni u mogućnosti izvesti te radove, ali isto tako, u razgovoru s radnicima koji rade u firmi Instal prom d.o.o. iz Zagreba, vijećnik je saznao kako im je posao omogućila Kristina Ikić Baniček. S obzirom da to nisu jedine priče, a priča se u kuloarima da gradonačelnica dobiva i proviziju za cirkuse koje radi po gradu, da li je to točno da je pogodovala firmi Instal prom iz Zagreba da dobije posao koji može napraviti Sisačko vodovod?

*Gospođa Kristina Ikić Baniček* je konstatirala kako vijećnik kao i uvijek sve uveseljava svojim načinom izričaja. Odgovorila je kako apsolutno ništa nije istina i taj odgovor vrijedi za oba postavljena pitanja.

Upitala je vijećnika da li namjerno iznosi neistine ili iz neznanja ili je neinformiran jer sve je mogao pitati nju ili direktora Sisačkog vodovoda ili ravnateljicu Valentinu Ivanković Pelikan.

Kao što su i kod restrukturiranja gradske uprave pojedini djelatnici bili stavljeni na raspolaganje i zatim našli mjesto unutar sustava, isto tako će biti i s dotičnom gospođicom.

U vezi s drugim pitanjem, Hrvatska je u Europskoj uniji. I **gospodin Ivan Capan** može otvoriti građevinsku firmu i aplicirati npr. za posao u Vinkovcima i dobiti taj posao. To je sasvim legitimno. Jedini uvjet koji se mora ispunjavati su reference, uvjeti propisani natječajem i najpovoljnija cijena. Ukoliko vijećnika dodatno zanima dokumentacija, vrata svih ustanova i trgovačkih društava su mu otvorena samo najprije treba pitati prije no što kaže grube laži i klevete.

Vijećnik je zatražio pisane odgovore na oba pitanja jer nije bio zadovoljan dobivenim odgovorima.

**Gospodin Ivica Rendulić** je rekao kako će uputiti pitanje gradonačelnici, a radi se o potrebi u gradu Sisku za smještajem starijih i nemoćnih osoba. Dom za starije i nemoćne osobe u Sisku je u ingerenciji Sisačko-moslavačke županije. Prema dostupnim informacijama, postoji oko 1500 zainteresiranih korisnika koji čekaju na red za smještaj.

Postoji li mogućnost da se kroz vid javno državnog partnerstva, samostalnim investicijskim planom, u doglednoj budućnosti pokrene izgradnja novog sisačkog doma za starije i nemoćne gdje bi Grad Sisak bio stopostotni vlasnik? U obzir treba uzeti i sredstva iz Europske unije kako bi se riješio ovaj bitan problem. Na taj način bi se pomoglo i Proračunu Grada Siska. *Gospođa Kristina Ikić Baniček* je potvrdila kako zaista postoje liste čekanja u Domu umirovljenika. U prostornom planu imamo nekoliko lokacija koje su pogodne za tu namjenu. Imamo čak i nekoliko zainteresiranih investitora. Međutim od devedesetih godina se promijenilo zakonodavstvo, te nadležnost i čitav sustav socijalne skrbi. Otići ćemo zajedno sa zainteresiranim investitorima u nadležno ministarstvo i utvrditi načine i modele izgradnje privatnog doma. Modeli su različiti, ali taj problem se treba početi rješavati.

Vijećnik je bio zadovoljan dobivenim odgovorom.

**Gospođa Kristina Grubec** je postavila dva pitanja:

1. Prvo pitanje se odnosi na Božić u gradu i na prometnu regulaciju. Put sobova, Vilinska bajka, Trg božićnih čuda-sve to jako lijepo zvuči, a na licu mjesta Sišćane dočeka pravo čudo. Vašar, kirvaj ili prošćenje, ovisno kako se u kojem dijelu Lijepe naše to naziva ili seoska zabava. Za jedan stari, povijesni, hrvatski grad to nije dolično. Šatori i luna park sa svim onim čudesnim cirkuskim notama. Moraju se razlikovati ruralne i urbane, gradske sredine. Na kraju te bajke je klizalište, 500 metara od pravog klizališta, a ispred vrata jedne od dežurnih ljekarni. Klizalište nije loša ideja, ali da je postavljeno u neki od sisačkih parkova. Zbog toga je zatvoren promet za taj dio grada što je odgovor na peticiju ljudi iz Kranjčevićeve ulice.  
Je li se gradonačelnica posavjetovala s bilo kojim prometnim stručnjakom oko zatvaranja prometa u većem dijelu centra grada i opterećenja Vrbine i Starog mosta za koji je struka davno predložila da se zaštiti od prometa ili je gradonačelnica mjerodavna samostalno donijeti takvu odluku?
2. Vijećnica je zatražila određenu dokumentaciju i preslike telefonskih računa za Društveni dom u Galdovu, za posljednje dvije godine jer je navodno bilo zlouporaba jednog od korisnika prostorija.

*Gospođa Kristina Ikić Baniček* je konstatirala kako je gradska vijećnica **Kristina Grubec** i vijećnica u Vijeću mjesnog odbora Galdovo. Nema razloga da vijećnica nije mogla dobiti taj podatak na sjednici Vijeća mjesnog odbora. Tražena dokumentacija će biti dostavljena. Što se tiče Božića u gradu, gradonačelnica se ispričala Sišćanima jer misli da je Božić ove godine ispod onog nivoa koji oni zaslužuju. Oni zaslužuju puno blještaviji, bogatiji i puno ukrašeniji grad, ali Grad Sisak nema 3 milijuna kuna za ukrašavanje grada kao što ima Grad Zagreb. Napravili smo ono što smo mogli sa sredstvima s kojima raspolažemo. Sljedeći Božić će biti još bolji, ljepši i raskošniji.

Na pitanje da li se savjetujemo s prometnom strukom, odgovor je da. Radimo i sukladno zakonu.

Vijećnica je zatražila pisano mišljenje prometnih stručnjaka u vezi s regulacijom prometa u središtu Grada, odnosno u Ulici S.S. Kranjčevića.

**Gospodin Nenad Vukušić** je postavio dva pitanja gradonačelnici:

1. Kakva je situacija s uređenjem semafora na raskrižju Ulice J. J. Strossmayera i Ulice narodnih heroja? Kada se planira završetak s obzirom da djeca idu u školu i vrlo je opasno prelaziti preko toga raskrižja? Jedino je bolja situacija kada prometna mladež tamo regulira promet.

2. Drugo pitanje se odnosilo na članak 46. Odluke o komunalnom redu. Tim člankom propisano je da nije dopušteno puštanje životinja na javne površine bez nadzora. Posjednik životinje dužan je očistiti javnu površinu koja je onečišćena otpacima njegove životinje. Zabranjeno je dovesti i puštati pse na javne površine koje odredi i znakovima zabrane označi upravni odjel nadležan za prostorno uređenje. Zabranjeno je dovesti i puštati pse na uređene nasade, cvjetnjake i dječja igrališta. Da li se ovaj članak Odluke o komunalnom redu primjenjuje, a ako se ne primjenjuje zašto? Da li postoji podatak koliko je znakova zabrane postavljeno vezano uz korištenje prostora propisano ovim člankom?

*Gospođa Kristina Ikić Baniček* je odgovorila da se semafori postavljaju. Dugo smo urgirali kod Hrvatskih cesta.

Posljednjih godina je bio prilično nonšalantan odnos prema problemu puštanja i vođenja kućnih ljubimaca na određenom području. Potrebno je uvažavati potrebe i roditelja s malom djecom i vlasnika ljubimaca. Ono što smo učinili je da je Komunalac Sisak d.o.o. krenuo s pojačanom akcijom na površinama na kojima je zabranjeno šetanje kućnih ljubimaca. Postavljene su i posebne kante za otpatke koji ostaju iza ljubimaca. Sisak će u 2015. godini dobiti i prvi park za pse. Biti će na Trgu 22. lipnja uz željezničku prugu. To će biti ograđeni prostor s elementima koji će omogućiti da vlasnici uživaju sa svojim ljubimcima.

**Gospodin Nenad Vukušić** je zatražio pisani odgovor vezan uz svoje vijećničko pitanje o broju i lokacijama na kojima su postavljeni znakovi zabrane puštanja kućnih ljubimaca.

**Gospodin Miljenko Žamarija** je rekao kako u ruci drži jedno pismo koje je dobio od stanara Ulice Ivane Brlić Mažuranić. Radi se o centru za azilante. Sastali smo se kod bivše vojarnе specijalne policije. Došli su stanari iz Ulice Ivane Brlić Mažuranić, Petrinjske ulice i Ulice Augusta Cesarca. Oni imaju jedinstveni problem. Ogorčeni su činjenicom da će u njihovo susjedstvo doći jedan sadržaj koji je neprimjeren za stambeno naselje kao što je Viktorovac. Uz svo razumijevanje, jer su to razumni ljudi, ostaje činjenica da se te ljude nije ništa pitalo prije no što je donesena odluka o sadržaju koji čak nije dovoljno niti elaboriran. Zašto u Sisak i bivšu vojarnu za koju se pričalo da će biti studentski centar, dolaze jadni ljudi koji traže bolji život i koji bi tamo trebali biti zbrinuti?

Ljudi sumnjaju je li gradonačelnica prodala grad Sisak zbog odluka s više instance i žrtvovala grad Sisak radi toga da bi bila na nekoj budućoj listi za Sabor?

Drugo pitanje vijećnika **Miljenka Žamarije** se odnosilo na drugu točku dnevnog reda, a to su krediti za trgovačka društva u vlasništvu Grada Siska-konkretno na Gospodarenje otpadom. Gradonačelnica je u svom oporbenom djelovanju stvorila jednu percepciju da su naša trgovačka društva leglo kriminala i, zbog toga dobila izbore. Proljetos je gospodin Vlado Čavrak javno izrekao neke vrlo teške konstatacije da se, konkretno u Gospodarenju otpadom Sisak, rade nekakve nečasne radnje, upravo ono što je gradonačelnica kao oporbena vijećnica govorila. To je govorio predsjednik Nadzornog odbora kojega je gradonačelnica imenovala u Nadzorni odbor. Nakon tih njegovih konstatacija, on je i smijenjen, a da nikada nismo dobili odgovor zašto. Je li on govorio istinu i ukazao na loše radnje koje su se radile, a danas dolazimo do toga da trebamo dići ruke za kredit od 2 milijuna kuna? Da li se kreditom od 2 milijuna kuna pokrivaju nekakve nečasne radnje za koje je gradonačelnica govorila da postoje?

*Gospođa Kristina Ikić Baniček* je rekla da su bivši vlastodršci zaista pokušali prodati grad Sisak, a vijećnik joj sada postavlja pitanje je li prodala Grad Sisak. Grad Sisak je mogao, uvjetno rečeno, biti prodan da su se nastavili svi marifetluci bivše vlasti, da smo postali Hypograd i da nismo svemu tome stali na kraj.

Prihvatni centar koji će biti na Viktorovcu nije u vlasništvu Grada Siska, niti je u nadležnosti Grada Siska, a to dobro zna i vijećnik. Niti su nas pitali niti nas trebaju pitati. To je djelatnost MUP-a. To neće biti centar kakav je u Kutini. Radi se o tome da sve osobe koje će biti zatečene u ilegalnom prelasku granice, će u taj objekt biti sprovedene na dan-dva dok ne budu smještene u Centar za azilante. Ružno je govoriti da takve stvari treba izolirati i getoizirati. Kaznene prijave su podignute zbog sumnji na kriminal i u Gospodarenju otpadom Sisak, ali time se ne treba baviti gradonačelnica niti direktorica. Mi smo samo bile tu da ustanovimo to i da podignemo kaznene prijave što smo i učinile.

Kreditom o kojem će se govoriti na ovoj sjednici Vijeća se konačno završava priča o kamionima koje Gospodarenje otpadom godinama koristi. To su rabljeni kamioni, a koji su korišteni na temelju vrlo loših ugovora.

**Gospodin Miljenko Žamarija** se javio za riječ u vezi s povredom Poslovnika rekavši kako je povrijeđen članak 54. Poslovnika. Rekao je kako predsjednik Vijeća ne smije dopustiti vrijeđanje vijećnika u Gradskoj vijećnici jer gradonačelnica ne smije vrijeđati vijećnike. Zatražio je pisane odgovore na svoja pitanja.

**Gospodin Marko Radanović** je rekao kako se planira izgradnja gradskog trga i pješačke zone. Što će biti s parkirališnim mjestima kada se dovrši novi gradski trg?

Upitao je i zamjenika gradonačelnice, **gospodina Marka Kričku**, je li pokrenut gradski program djelovanja za mlade i, ako je, u kojem je statusu?

*Gospođa Novela Rimay Ferenčak* je izvijestila da ja upravo danas u 12 sati istekao rok za predaju radova na natječaj za idejno rješenje pješačke zone u kojem ćemo vidjeti kako su arhitekti riješili pješačku zonu i parkirališna mjesta. Ako se parkirališna mjesta budu maknula iz pješačke zone, u tijeku je izrada prostorno-arhitektonske studije lokacije buduće zgrade parkinga koja će biti donesena paralelno s odlukom o najboljem idejnom rješenju koja će biti najbolje rješenje za buduću zgradu parkinga.

*Gospodin Marko Krička* je odgovorio kako je započeo projekt vezan uz Program djelovanja za mlade. Sredstva su osigurana. Grad je ostvario suradnju s udrugama mladih i političkim predstavnicima mladih u Gradskom vijeću mladih i šire. Početkom sljedeće godine će biti završen Prijedlog programa djelovanja za mlade i biti će dostavljen Gradskom vijeću. Do sada nije niti bilo primjene Programa djelovanja za mlade što je bila odgovornost i na Gradu Sisku i na Savjetu mladih.

Vijećnik je bio zadovoljan dobivenim odgovorima.

**Gospodin Darko Žak** je izvijestio kako je Klub vijećnika HDZ-a i HSLS-a stavio u proceduru za ovu sjednicu i Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o visini plaće gradonačelnice i njezinih zamjenika. Sve u propisanim rokovima. Međutim taj prijedlog se ne nalazi u dnevnom redu ove sjednice Vijeća jer gradonačelnica želi sama sebi smanjiti plaću prodajući demagogiju.

Čime se gradonačelnica vodila i kojim kriterijima prilikom izrade Prijedloga odluke o plaći i drugima pravima gradonačelnice i zamjenika gradonačelnice, a radi se o smanjenju plaće gradonačelnice za par stotina kuna?

Vijećnik je rekao kako je pročitao i Sisački vjesnik. Kao jedan od ulagača se spominje i tvrtka EPI Consulting čiji je temeljni kapital 100,00 kuna, a koja bi trebala graditi energetska postrojenja. Rekao je kako ima u džepu 200,00 kuna, odnosno ima 100 % veći kapital pa ga zanima da li bi mogao biti četvrti ulagač u gradu Sisku?

*Gospođa Kristina Ikić Baniček* je odgovorila da, s obzirom kako vijećnik poznaje zakone, ne bi mogao biti niti ulagač u jednu običnu garažu.

Rekla je i da Zakon o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 28/10), člankom 3 propisuje da osnovicu koeficijenta za obračun plaća župana, gradonačelnika, općinskih načelnika i njihovih zamjenika određuje odlukom predstavničko tijelo na prijedlog župana, gradonačelnika, odnosno općinskog načelnika. Dakle, Zakon određuje tko donosi, a tko predlaže.

U tim govorima o plaćama, gradonačelnica je rekla da nije čula uvažene vijećnike da predlažu da se smanje vijećničke naknade ili da ih se odriču u humanitarne svrhe. Graf od 2000. godine pokazuje da plaća počinje padati dolaskom gradonačelnice koja, kada je smanjila masu plaća od 10 % , smanjila je plaću i sebi 10 % kao što ćemo smanjiti i danas plaću za 5 % i gradonačelnici i zamjenicima. U isto vrijeme, kada je 900 radnika Željezare Sisak bilo na ulici, gradonačelnik je imao preko 30 tisuća kuna bruto plaću. O kriterijima ne odlučuje Kristina Ikić Baniček jer je Vlada Republike Hrvatske donijela odluku o visini osnovice za obračun plaća državnih dužnosnika. Osim toga, postoji i Zakon o plaćama lokalnih dužnosnika gdje je točno propisano kolika plaća mora biti i ne smije biti ispod ili iznad određene granice. Gradonačelnica ne odlučuje o tome.

**Gospodin Darko Žak** je rekao kako nije zadovoljan dobivenim odgovorima i traži pisane odgovore na svoja vijećnička pitanja te je zatražio od predsjednika Vijeća da štiti dignitet vijećnika, a ne da ih gradonačelnica vrijeđa na sjednici Gradskog vijeća.

**Gospodin Ivan Đumbir** se složio da se vijećnike ne smije vrijeđati te je oduzeo riječ **gospodinu Darku Žaku**, a s obzirom da je vijećnik i dalje govorio za govornicom, izrekao mu je opomenu sukladno članku 70. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Siska.

**Gospodin Ivan Mlinarić** je zatražio od gradonačelnice da razjasni okvire i načine financiranja klizališta u Kranjčevićevoj ulici.

*Gospođa Kristina Ikić Baniček* je ponovila da Božić u gradu nije niti upola raskošan koliko to Sišćani zaslužuju. Rekla je da ono na što se može obvezati je da Grinchevi iz HDZ-a neće odnijeti Božić gradu Sisku. Ljudi iz HDZ-a kritiziraju njezinu plaću, a u isto vrijeme, u ponedjeljak dižu plaću svojih dužnosnika. Na razini Županije, dužnosnici si podižu plaće, a gradonačelnicu se kritizira kada si smanjuje plaću.

Klizalište Grad Sisak ne košta ništa. Klizalište je u potpunosti financirano sponzorskim sredstvima.

Nakon prethodnog odgovora, sjednici je pristupila **vijećnica, gospođa Ivana Pavlović** pa je u raspravi i odlučivanju **sudjelovalo 24 vijećnika**.

**Gospodin Ivica Valent** je uputio dva pitanja:

1. Dana 2. travnja 2014. godine održana je tribina pod nazivom „Za bolji Sisak“ u „Kazalištu 21“. Uz naručena pitanja, postavljena su i pitanja naših sugrađana o projektima i komunalnim problemima. Jedan od takvih problema je i bilo pitanje

šljunčanja kolnog ulaza u Ulici Božidara Adžije od broja 1 do broja 3. Potreban je samo jedan kamion šljunka pa da stanovnici ne ulaze i izlaze po blatu.

Stanovnici u Galdovu pitaju kada će nestati smrad iz njihovih dvorišta?

Postojeća kanalizacija je predstavljena kao top kanalizacija, ali je došlo do problema kada je podzemna voda prodrla u sustav kanalizacije.

Vijećnik je zamolio da se ne odgovara kako je taj slučaj na sudu jer je poznato kako hrvatsko pravosuđe funkcionira te da se u najkritičnijim dijelovima zamijene dijelovi sustava kanalizacije jer je skuplje radnicima Sisačkog vodovoda ispumpavati šahte.

2. S obzirom da je gradonačelnica-gradonačelnica građana grada Siska, ali je ujedno i najveći poslodavac, moderniji manageri se ponašaju prema svojim zaposlenicima i odgovorno. Ako im smanjuju plaće, neke im beneficije daju. Bilo da je to po kvaliteti određenog posla koji je najčešće mjerljiv u pojedinim situacijama, bilo da su to sitnice, pogotovo pred Božić ili darovi za djecu ili Božićnice što nije regulirano, ali je to pravo gradonačelnice.

*Gospođa Kristina Ikić Baniček* je objasnila kako je većina problema nevedenih na tribini u organizaciji Večernjeg lista riješena.

Problem u Ulici Božidara Adžije nije riješen jer se radi o parceli u vlasništvu INA Rafinerije nafte Sisak. Ne možemo svojevoljno pristupiti saniranju tog pristupa, ali svjesni smo tog problema koji ćemo riješiti na zadovoljstvo ljudi koji tamo stanuju.

Što se tiče drugog i trećeg pitanja, je li to intencija da se ukaže na propale projekte prošle vlasti koja je odlučila da u Galdovu izgradi vakuumsku kanalizaciju na način koji nije adekvatan i da se u jednom trenutku jedan dio zamijeni s drugim dijelom od drugog proizvođača, a sve za vrijeme vlasti HDZ-a i njegovog gradonačelnika. Sada se apelira da mi to saniramo. Da, mi to saniramo svakodnevno. Skupo je zato što je netko to loše odradio i sada se treba sanirati. To ćemo sustavno rješavati. Vakuumska kanalizacija nije jedini problem takve vrste koji smo naslijedili.

Što se tiče upita vezanog uz beneficije u gradskoj upravi, trgovačkim društvima i ustanovama, da-bile su zaista velike, da-prava koja su se uživala su zaista bila velika. Ono što smo mi napravili je da smo sve sveli u realne okvire. Ne uživaju prava koja su uživala. Pokrenuta su kolektivna pregovaranja, ali se neće ići iznad razine koja je temeljena na Zakonu o radu i od razine koju bilo koji Sišćanin koji radi u realnom sektoru zaslužuje. Blagajnica u nekom trgovačkom centru ne može imati manja prava od zaposlenog u gradskoj upravi sa istom završenom školom. U trgovačkim društvima imaju još uvijek neke beneficije-radimo na tome. Svakako ćemo to nastojati svesti u okvire koje Sišćani koji su nezaposleni, a ima ih preko 5 tisuća, zaslužuju kako ne bi bilo da su u gradskim ustanovama i u gradskoj upravi beneficije i „lički medvjedi“, a običnim građanima ništa od toga nije dostupno.

Prvi put u povijesti Grada Siska je uvedeno poticanje izvrsnosti. Prvi puta imamo pravilnik o stimulaciji i destimulaciji.

Vijećnik je zamolio pisane odgovore na svoja pitanja jer, do sada, niti na jedno svoje pitanje nije dobio pisani odgovor.

Predsjednik Gradskog vijeća je zatražio da stručne službe ubuduće dostavljaju pisane odgovore na pitanja vijećnika, gospodina Ivica Valenta.

**Gospodin Milan Branković** je konstatirao da na području Grada Siska postoje 43 mjesna odbora. Na posljednjim izborima za vijeća mjesnih odbora koji su održani 2011. godine, za 19 vijeća mjesnih odbora izašlo je ispod 100 birača dok je za njih 13 izašlo samo 200 glasača.

Vijećnik je rekao kako su članovi vijeća mjesnih odbora, po njegovom mišljenju, izabrani zbog izlaska mnogobrojne rodbine na izbore, a ne zbog svoje kvalitete. To u konačnici dovodi do lošeg rada vijeća mjesnih odbora. Većina vijeća mjesnih odbora ne dostavlja svoj plan rada. Nemaju nikakvu komunikaciju s gradskom upravom niti sa svojim biračima. Neki čak i niti ne pokušavaju unaprijediti kvalitetu života stanovnika na području na kojem djeluju. S obzirom da u 2015. godini predstoje izbori za članove vijeća mjesnih odbora, postoje li izgledi i razmišljanja da se broj vijeća mjesnih odbora na području Grada Siska smanji i ustroje gradske četvrti koje će se sastojati od više mjesnih odbora, ali ne samo s ciljem da se smanji broj mjesnih odbora već da se članove vijeća mjesnih odbora potakne na veću učinkovitost?

*Gospođa Kristina Ikić Baniček* je izvijestila kako je preustroj mjesnih odbora bio tema posljednjeg Predsjedništva Gradskog vijeća Grada Siska. Raspravljalo se i o temi nefunkcioniranja mjesnih odbora. Očekujemo zajednički prijedlog koji ćemo u 2015. godini staviti pred Gradsko vijeće u smjeru koji je **gospodin Milan Branković** predložio.

**Gospođa Iva Devčić** je konstatala kako je ovo prva godina da korisnici socijalnog programa Crvenog križa neće dobiti božićne pakete. Taj novac je navodno prebačen za otvaranje socijalne trgovine. Ako nema novaca za socijalno ugrožene sugrađane, za to su krivi vijećnici koji su podržali Proračun. Dakle-200 tisuća kuna za Festival Željezara, a nula kuna za socijalnu pomoć.

Vijećnica je rekla i da prema cirkusu u gradu, gradonačelnica ne razumije bit blagdana. To je vrijeme darivanja. Predložila je gradonačelnici da pregleda proračunske rezerve i prebaci novac ravnatelju Gradskog društva crvenog križa Sisak koji je vijećnik i ravnatelj i neobjašnjivo je kako on obnaša te nespojive dužnosti.

*Gospodin Marko Krička* je rekao kako je interesantno kako se postavljaju pitanja za koja ne vidi razlog za postavljanje pitanja. Dodjeljivanje paketa je usvojio Upravni odbor Crvenog križa na nacionalnoj razini i donio odluku da se to ukida, a predsjednik Crvenog križa na nacionalnoj razini je član HDZ-a. Grad Sisak će osigurati sredstva za pakete. Biti će ih za ljude koji su u sustavu pomoći u kući. U siječnju će biti podijeljeni paketi Crvenog križa na centralnoj razini samo za socijalno ugrožene građane starije od 65 godina.

Vijećnica je zatražila da joj se dostavi pisani odgovor na njezino pitanje.

**Gospodin Zdenko Batinjan** je rekao kako je za sjednicu pripremio dva pitanja:

1. U razgovoru sa sisačkim obrtnicima postoji informacija da jako teško dolaze do poslova. Odlaze se prijavljivati na natječaje i u druge gradove, ali ti gradovi štite svoje obrtnike i ljudima iz drugih gradova ne dodjeljuju poslove, a u Sisku jako teško prolaze na natjecajima. Govore da u Sisku ne mogu doći do posla od firme Jurašinović gradnja. Ako to i nije istina, vijećnik je zamolio gradonačelnicu da u pisanom obliku odgovori koje su sve firme u posljednjih godinu dana sudjelovale vezano uz gradnju, uz infrastrukturu u gradu Sisku.
2. Drugo pitanje je vezano uz kulturni amaterizam. KUD Odra-Žabno, a zove se Hrvatsko srce, nastalo je 1938. godine, osnovao ga je Stjepan Radić, a prva kuma barjaka tog društva je bila njegova supruga. Društvo je bilo aktivno sve iza Drugog svjetskog rata kada je taj rad zaustavljen. Nakon Domovinskog rata ponovno je pokrenut rad tog KUD-a. To je kvalitetno društvo s jednom probom tjedno. Dakle, ne radi se o društvu s hladnim pogonom. Prisutno je na manifestacijama u zemlji i inozemstvu.



Kako je moguće da takvo društvo u dvije godine nije dobilo niti jednu lipu za svoj rad iz Proračuna Grada Siska? Da li netko želi da 70 osoba ne radi u nekoliko dobnih skupina?

*Gospođa Kristina Ikić Baniček* je odgovorila kako je upoznata s radom KUD-a. Oni su kvalitetni i treba podržavati njihov rad. Konkretnan odgovor o tome koliko im je sredstava dodijeljeno iz Proračuna, vijećnik će dobiti pisanim putem. Za Zajednicu udruga se izdvaja znatan novac. Gradonačelnica je rekla kako joj nije poznato na koji način unutar Zajednice rješavaju financiranje.

Što se tiče prvog pitanja, gradonačelnica je rekla da ne razumije na koje poslove se odnosi prvo pitanje: obrtnički, građevinski, vodoinstalaterski, ličilački.

Znači li to da vijećnika zanimaju ulaganja u objekte Grada Siska? To konkretno vodi kolega Zlatko Kiš koji je možda i stranački kolega vijećnika. Rado ćemo napraviti izlist kako bi se vijećnik upoznao sa svim subjektima koju su radili s Gradom Siskom. Poslovi u Gradu Sisku se dobivaju isključivo tržišnom utakmicom, kvalitetom i najnižom ponuđenom cijenom.

**Gospođa Kristina Grubec** se javila za riječ u vezi s povredom Poslovnika te je rekla da je člankom 54. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Siska propisano da i pitanja i odgovori moraju biti jasni precizni i kratki pa je tražila gradonačelnicu da u svojim odgovorima ne uzima tako često ime njezinog kolege **Ivana Capana** na jedan neprimjeren način kada odgovara drugim vijećnicima.

„Aktualni sat“ je završen u 13,05 sati.

Sukladno članku 66. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Siska, **gospodin Ivan Đumbir** je predložio izmjenu dnevnog reda tako da se iz predloženog dnevnog reda izostavi točka 8. „Prijedlog odluke o davanju koncesije za obavljanje prijevoza pokojnika na području Grada Siska“.

Obrazloženje:

Sukladno članku 28. stavku 2. točki 1. Zakona o koncesijama, davatelj koncesije može poništiti postupak nakon isteka roka za dostavu ponuda ako postanu poznate okolnosti koje bi, da su bile poznate prije pokretanja postupka davanja koncesije, dovele do neobjavlivanja obavijesti o namjeri davanja koncesije.

U saborsku proceduru je upućen na izglasavanje novi Zakon o pogrebničkoj djelatnosti koji je prošao u prvom čitanju te sada slijedi konačni prijedlog zakona. Stupanjem na snagu Zakona o pogrebničkoj djelatnosti, prestaju važiti odredbe Zakona o komunalnom gospodarstvu u dijelu koji se odnosio na prijevoz pokojnika i prestaju sve koncesije koje je u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu dodijelilo nadležno tijelo jedinice lokalne samouprave i Grada Zagreba.

Prijedlog je usvojen JEDNOGLASNO s 24 glasa.

Sukladno članku 66. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Siska, **gospodin Ivan Đumbir** je predložio i dopunu dnevnog reda točkom 8. koja glasi:

„Prijedlog odluke o poništenju postupka davanja koncesije za obavljanje poslova prijevoza pokojnika na području Grada Siska“.

Konstatira se da su za prijedlog dopune predloženog dnevnog reda dostavljeni materijali na sjednici.

Prijedlog je usvojen JEDNOGLASNO s 24 glasa.

**Gospodin Ivan Đumbir** je predložio sljedeći

#### DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s 11. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska,
2. a) Prijedlog odluke o davanju suglasnosti trgovačkom društvu Gradska tržnica Sisak d.o.o. Sisak za kreditno zaduženje kod OTP Banke d.d. Zadar,  
b) Prijedlog odluke o davanju suglasnosti trgovačkom društvu Gospodarenje otpadom Sisak d.o.o. Sisak, I. K. Sakcinskog 28 za nabavu rabljenih specijalnih komunalnih vozila za prikupljanje otpada (5 komada) putem financijskog leasinga kod Erste&Steiermärkische S-Leasing d.o.o.,
3. Prijedlog odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnice i zamjenika gradonačelnice iz radnog odnosa,
4. Prijedlog odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika,
5. Prijedlog odluke o otpisu duga s osnova naknade za koncesiju dužnika Parkcom d.o.o.,
6. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnim djelatnostima,
7. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnoj naknadi,
8. Prijedlog odluke o poništenju postupka davanja koncesije za obavljanje prijevoza pokojnika na području Grada Siska,
9. Prijedlog odluke o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje poslova tekućeg održavanja nerazvrstanih asfaltiranih cesta-krpanje na temelju ugovora,
10. Prijedlog odluke o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje poslova dezinfekcije, dezinfekcije i deratizacije javnih površina, stambenih i poslovnih prostora,
11. Prijedlog odluke o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje poslova sakupljanja nusproizvoda s javnih površina,
12. Prijedlog odluke o prijenosu opreme Dječjem vrtiću Sisak Stari,
13. Prijedlog odluke o donošenju Strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom Grada Siska od 2015. do 2019. godine,
14. Prijedlog odluke o pristupanju naselja ruralnog područja Grada Siska u Lokalnu akcijsku grupu Zrinska gora-Turopolje,
15. a) Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Odbora za javna priznanja,  
b) Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Povjerenstva za prodaju i kupnju poljoprivrednog i građevinskog zemljišta,  
c) Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Komisije za određivanje imena ulica i trgova.

Dnevni red je usvojen JEDNOGLASNO s 24 glasa.

Sukladno članku 42. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Siska, **gospodin Ivan Đumbir** je dao na glasovanje da li se **amandmani** mogu podnositi usmeno tijekom sjednice.

Vijećnici su JEDNOGLASNO s 24 glasa, odlučili da se amandmani mogu podnositi usmeno tijekom sjednice.

Nakon glasovanja o podnošenju amandmana tijekom sjednice, **gospodin Ivan Đumbir** je zakazao pauzu zbog održavanja sjednice Odbora za statutarno-pravna pitanja koji razmatra dopunjenu točku 8. „Prijedlog odluke o poništenju postupka davanja koncesije za obavljanje prijevoza pokojnika na području Grada Siska“.

Pauza je započela u 13,15 sati.

---

Sjednica Odbora za Statutarno-pravna pitanja je započela u 13,20 sati.

Sjednici su bili nazočni: Igor Čičak-predsjednik, Zdenko Koren-zamjenik predsjednika, Borislav Curić, Ivica Grgurić i Ivan Đumbir-članovi Odbora.

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Odbora, gospodin Igor Čičak koji je konstatirao da su sjednici nazočni svi članovi Odbora te se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predsjednik je predložio sljedeći

#### **DNEVNI RED**

1. Prijedlog odluke o poništenju postupka davanja koncesije za obavljanje prijevoza pokojnika na području Grada Siska,
2. Ostala pitanja.

Dnevni red je usvojen JEDNOGLASNO s 5 glasova.

#### **TOČKA 1.**

Nakon uvodnog usmenog izlaganja gospodina Igora Čička, članovi Odbora su JEDNOGLASNO s 5 glasova utvrdili Prijedlog odluke o poništenju postupka davanja koncesije za obavljanje prijevoza pokojnika na području Grada Siska i prosljedili Gradskom vijeću Grada Siska na razmatranje i usvajanje.

#### **TOČKA 2.**

U ovoj točki nije bilo prijedloga pa niti rasprave.

Sjednica Odbora za statutarno-pravna pitanja završena je u 13,25 sati.

---

Pauza je završena u 13,30 sati.

Konstatira se da je za vrijeme pauze sjednicu napustio **gospodin Nenad Vukušić** te je u radu Vijeća i odlučivanju sudjelovalo **23 vijećnika**.

Konstatira se da je **gospodin Ivan Đumbir** pročitao obavijest o djelovanju Kluba vijećnika HNS-a LD-a i HSU-a u sastavu: Martina Malović Brnić-predsjednica, Borislav Curić-zamjenik predsjednika, Nenad Vukušić i Ivan Đumbir-članovi.

#### **TOČKA 1.**

**Gospodin Ivica Rendulić** je iznio primjedbu na prethodni zapisnik s 11. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska održane 5. prosinca 2014. godine tako da se na strani 3. u drugom njegovom vijećničkom pitanju koje se odnosi na Spomen sobu poginulih hrvatskih branitelja, dodaje tekst „a o sobi brinu“ te rečenica mora ispravno glasiti: „Sama soba koju mahom posjećuju školska djeca, a o sobi brinu članice i članovi Udruge poginulih branitelja, ta soba je premala.“

**Gospodin Ivan Đumbir** je dao na glasovanje osnovanost prethodne primjedbe na zapisnik. Prethodna primjedba je usvojena JEDNOGLASNO s 23 glasa te je postala sastavnim dijelom zapisnika s 11. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska, odnosno u zapisniku će se izvršiti odgovarajuća izmjena.

JEDNOGLASNO s 23 glasa je usvojen zapisnik s 11. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska održane 5. prosinca 2014. godine.

## TOČKA 2.

**Gospodin Ivan Đumbir** je objedinio raspravu po svim podtočkama.

Nakon uvodnog usmenog izlaganja gospodina **Vedrana Brnića**, **gospodin Miljenko Žamarija** je konstatirao da kada se u nešto investira, to je odličan znak. Ulaže se i stvaraju se nove vrijednosti. Međutim suština i lakoća dizanja milijunskih kredita je sada postao stil i politika ove vlasti. Vijećnik je rekao da mu zbog toga po leđima prolazi hladan znoj. Rekao je da kada gradonačelnica kaže za milijun kuna da je to njoj kikiriki, on se tada smrzne. U sustavu Grada se možemo bahatiti. Kada podignemo kredit to neće trpiti trgovačka društva već Grad. Gradu se smanjuju izvori prihoda, a dižu se krediti. Sukus čitave priče je da kada bismo bili racionalni i realni, kada bi razmišljali o tome da uložimo novce u nešto što će donijeti pozitivan rezultat i onaj što stvara novu vrijednost, da mu se omogući da s milijun kuna napravi dva milijuna kuna. Tada bi to bila smišljena politika i tada bi to bilo ulaganje u infrastrukturu i imali bismo mogućnosti davanja poticaja poduzetnicima. Ovako, gradonačelnica koristi spinove i opsjene što će se pokazati kada se taj krug bude zatvarao i tada neće moći opravdati svoju lošu politiku. Koristi se mogućnost zaduživanja firmi čiji će dug opet morati platiti Siščani. Tako su vijećnici dignuli ručice za 50 milijuna kuna za nabavku novih autobusa. Vi ćete svojom politikom dotući ovaj grad. Hoćete nešto, ali ne znate. Gradonačelnica ima publiku kada govori o milijunskim uštedama, ali ne vjeruju joj svi.

**Gospodin Ivan Capan** je rekao da se u većini rasprave slaže s **gospodinom Miljenkom Žamarijom**. Kamioni za prijevoz otpada su potrebni, ali natkrivanje tržnice nije potrebno sada. Kada je Tržnica bolje poslovala i imala više financijskih sredstava utvrđeno da natkrivanje nije isplativo prije svega zbog projekta jer projektant nije dopustio da se rekonstruira plato. Koliko će biti plaćeno zatvaranje platoa kada je sada više od polovice platoa prazno zbog visine najamnine koja će morati biti još povećana zbog plaćanja radova na platou? Nije vidljivo u kojem roku će se ta investicija vratiti. Kao osiguranje naplate se navodi založno pravo na imovinu. Nije vrijeme da se pokreću ti radovi jer nema financijskih sredstava. Biti će otkazani i važniji projekti, a natkrivanje platoa na tržnici može još pričekati.

**Gospodin Darko Žak** je rekao kako se mora javiti i kao zaposlenik Gospodarenja otpadom Sisak d.o.o. i kao član Nadzornog odbora. HDZ-ovi vijećnici će podržati zaduživanje kao i zbog niza loših odluka bivše uprave, došlo je do situacije da smo skoro ostali bez kamiona i nismo mogli obavljati osnovnu djelatnost. Sadašnja uprava je uspjela obaviti razgovore i zadržati kamione, te normalno obavljamo djelatnost odvoza komunalnog otpada za naše građane. HDZ-ovi vijećnici će podržati predloženu odluku.

**Gospodin Vlado Anđučić** se zahvalio **gospodinu Darko Žaku** što je doista na vrlo kreativan, jedini mogući način suočio se s činjenicama koje to jesu, a to je da se radi o dobrobiti građana, a ne pojedinaca.

Što se tiče gospodarenja otpadom, tu se nema što puno reći. Riječ je o vozilima koja su inače i bila u voznom parku GOS-a. Ništa se novo ne nabavlja. Nažalost, kada je istekao leasing,

prethodna uprava nije osigurala nikakva sredstva i mogli smo u tačkama voziti otpad. Pregovaranjem smo to konačno riješili.

Što se tiče natkrivanja platoa na tržnici, možda za to nije vrijeme. I o tome smo razmišljali kada smo donosili odluku, ali treba uvažiti činjenicu da je Gradska tržnica po nalogu bivše vlasti morala 1,5 milijuna kuna dati Gradskim grobljima Sisak. Pronašli smo način da se taj dio duga vrati, a to je financijska konstrukcija rješenja ovoga kredita. Kako danas plato izgleda, to nije na razini našeg grada. Ovom investicijom dobiti ćemo sasvim novu sliku. Analizirali smo da li su naši zakupoprincipi zainteresirani za to-i jesu. Ponuđena im je i isključna cijena od koje počinje nadmetanje. Jedino što su rekli je da traže da imaju pravo prvokupa pri istoj ponuđenoj cijeni. Na temelju toga, gradimo uvjerenje da će plato biti popunjen u cijelosti.

**Gospodin Ivica Rendulić** se javio za ispravak netočnog navoda **gospodina Miljenka Žamarije** koji je rekao da su vijećnici dignuli ručice. Rekao je da ima ruku i vijećnici su dignuli ruke, a ne ručice.

- a) Nakon provedene rasprave, sa 20 glasova ZA, bez PROTIVNIH glasova i 3 glasa SUZDRŽANA: gospodina Ivana Capana, gospođe Kristine Grubec i gospodina Miljenka Žamarije, donesena je

#### **ODLUKA**

**o davanju suglasnosti trgovačkom društvu Gradska tržnica  
Sisak d.o.o. Sisak za kreditno zaduženje kod OTP Banke d.d. Zadar**

- b) Sa 20 glasova ZA, bez PROTIVNIH glasova i 3 glasa SUZDRŽANA: gospodina Ivana Capana, gospođe Kristine Grubec i gospodina Miljenka Žamarije, donesena je

#### **ODLUKA**

**o davanju suglasnosti trgovačkom društvu Gospodarenje otpadom  
Sisak d.o.o. Sisak, I. K. Sakcinskog 28 za nabavu rabljenih specijalnih komunalnih  
vozila za prikupljanje otpada (5 komada) putem financijskog leasinga kod  
Erste&Steiermärkische S-Leasing d.o.o.**

#### **TOČKA 3.**

Kod ove točke dnevnog reda sjednicu je u 14,02 sata napustila vijećnica, **gospođa Iva Devčić**, te je u raspravi i odlučivanju sudjelovalo 22 vijećnika.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja **gospodina Vedrana Brnića**, **gospođa Kristina Grubec** je rekla kako pozdravlja prijedlog odluke ako će odluka biti doista takva. Nakon što je pročitala materijale, usporedila je točku 3 i točku 4 usvojenog dnevnog reda. U obrazloženju kod točke 3. Prijedlog odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnice i zamjenika gradonačelnice, ne piše nešto što piše u obrazloženju točke 4. Prijedlog odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika.

Dakle: „Gradsko vijeće Grada Siska donijelo je Proračun Grada Siska za 2015. godinu u kojem su smanjena sredstva za isplatu plaća zbog slabih proračunskih prihoda posljednjih godina stoga predlažemo smanjenje postojećeg nivoa plaća.“ itd. To je trebalo pisati i u obrazloženju vezanom uz Prijedlog odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnice i zamjenika gradonačelnice tako da u to budemo sigurni.

**Gospodin Ivan Capan** je rekao kako mu je žao što točka 4. Prijedlog odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika nije prije točke 3. Prijedlog odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnice i zamjenika gradonačelnice. Tada bismo vidjeli nešto drugo. Naime, u drugom mjesecu smanjena je plaća zaposlenicima za 10 %. I tada je gradonačelnici i zamjenicima gradonačelnice smanjena plaća za 5 %, a nije za 10 % kako je rečeno. Međutim, **gospodin Ivan Capan** je rekao kako je i za njegov govor u „aktualnom satu“ gradonačelnica rekla da laže, a ona laže od kada je zauzela mjesto gradonačelnice. Ona se slijepo drži zakona kada se radi o njezinoj plaći. Neka gradonačelnica objasni javnosti da li se na nju odnosi uredba Vlade Republike Hrvatske koja je donesena prije dva dana, da državni dužnosnici trebaju smanjiti osnovicu plaće za oko 300 kuna da im plaća ne bi bila viša kada na snagu stupi zakon, za 1.000,00 kuna. Da li se to odnosi i na gradonačelnicu? Kako je gradonačelnik Metkovića odredio sebi plaću od 3.000,00 kuna? Znači, gradonačelnica može smanjiti sebi plaću, ali bi to onda smanjilo njezinu egzistenciju. Kada bi dobila nešto manje od 17.000,00 kuna plaću, bilo bi joj vrlo loše. Da je malo više pravednosti, gradonačelnica bi sebi smanjila plaću za više od 5 %.

**Gospodin Miljenko Žamarija** je rekao kako će u svojoj raspravi braniti gradonačelnicu. Rekao je da bi si smanjili plaće, ali ne znaju kako. Tu nastaju problemi. Gradonačelnica se striktno drži zakona. Vijećnik se pozvao na Zakon o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi u kojem su člankom 4. propisani iznosi koji ne smiju biti veći za plaće župana, gradonačelnika i općinskih načelnika, bez uvećanja za radni staž. Međutim, manje iznose plaća možete odrediti sebi i zamjenicima. Demagogija je kada gradonačelnica kaže da ne može sebi smanjiti plaću. U ovim teškim vremenima, bilo bi to sućutno s ljudima koji ovdje rade. Da si je gradonačelnica smanjila plaću na razinu plaće gradonačelnika Karlovca od 12.500,00 kuna, to je za ove prilike solidna plaća. To tada ne bi bila demagogija. Sada su to demagoške floskule, da gradonačelnica ne može sebi smanjiti plaću. To ničim nije propisano, a gradonačelnica se pozvala na zakon, a to ne smije raditi.

**Gospodin Darko Žak** je rekao kako je Klub vijećnika HDZ-a i HSLS-a podnio na vrijeme Prijedlog odluke koji se odnosio na plaću gradonačelnice i zamjenika, ali nije uvršten u dnevni red, pa će sada podnijeti **amandman** na Prijedlog odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnice i zamjenika gradonačelnice i to na članak 4. tako da se koeficijent gradonačelnice 9,22 mijenja i glasi 5,90 i koeficijent za obračun plaće zamjenika gradonačelnice 7,83 mijenja se i glasi 4,70.

Klub vijećnika HDZ-a i HSLS-a smatra da predloženom izmjenom Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa kojom je predložena izmjena osnovice i koeficijenta, za posljedicu ima zanemarivo smanjenje s obzirom na financijsko stanje u gradu i veliku nezaposlenost. Nužno je početi štedjeti na svim razinama. Zbog navedenoga, predlaže se usvajanje amandmana.

**Gospodin Ivan Đumbir** je rekao kako je provjereno da amandman nije u skladu sa zakonom. Nakon što mu je dao riječ, zapisničar je objasnio kako je člankom 11. Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi propisano da plaća pročelnika upravnog odjela ili službe, bez uvećanja za radni staž, ne smije se odrediti u iznosu većem od umnoška osnovice i koeficijenta za obračun plaće župana, gradonačelnika ili općinskog načelnika koji svoju dužnost obnaša profesionalno u istoj jedinici lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Također, važećom Odlukom o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika koja je objavljena u „Službenom glasniku Sisačko-moslavačke županije“, broj 7/14, koeficijent pročelnika je propisan u visini 6,0. Amandmanom je predložen koeficijent gradonačelnice u visini 5,90 što je niži koeficijent od koeficijenta pročelnika te se zbog toga amandman ne može uputiti u postupak izglasavanja.

**Gospođa Kristina Ikić Baniček** je objasnila da njezina plaća kao i plaće njezinih zamjenika i njihova kompletna imovina je dostupna svima koji imaju pristup internetu na kojem su objavljene imovinske kartice. Rekla je kako nije sigurna je li to slučaj s vijećnicima i njihovim stranačkim čelnicima, kao i primanja i kojekakvi fondovi i crne torbe. Ne može vijećnik reći da ona laže i da ima plaću 17.000,00 kuna kada se to može provjeriti na internetu.

**Gospođa Kristina Grubec** je rekla kako nije dobila odgovor iz svoje rasprave kada je konstatala da u obrazloženju Prijedloga odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnice i zamjenika gradonačelnice nema teksta koji je napisan u obrazloženju Prijedlog odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika, a to je: „Gradsko vijeće Grada Siska donijelo je Proračun Grada Siska za 2015. godinu u kojem su smanjena sredstva za isplatu plaća zbog slabih proračunskih prihoda posljednjih godina stoga predlažemo smanjenje postojećeg nivoa plaća.“

Sa 20 glasova ZA, bez PROTIVNIH glasova i 2 glasa SUZDRŽANA: gospođe Kristine Grubec i gospodina Miljenka Žamarije, donesena je

#### **ODLUKA**

**o plaći i drugim pravima gradonačelnice i zamjenika gradonačelnice iz radnog odnosa**

#### **TOČKA 4.**

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja **gospodina Vedrana Brnića**, s 15 glasova ZA i 7 glasova PROTIV: gospodina Zdenka Batinjana, gospodina Ivana Capana, gospođe Kristine Grubec, gospodina Mladena Šimanovića, gospodina Ivica Valenta, gospodina Darka Žaka i gospodina Miljenka Žamarije, te bez SUZDRŽANIH glasova, donesena je

#### **ODLUKA**

**o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika**

Nakon prethodne točke dnevnog reda, **gospođa Kristina Grubec** je, ispred Kluba nezavisnih vijećnika i ispred Kluba vijećnika HDZ-a i HSLŠ-a zatražila pauzu.

Pauza je započela u 14,22 sata, a završila je u 14,38 sati.

Konstatira se da je nakon pauze sjednici bilo nazočno **19 vijećnika**. Sjednicu su napustili vijećnici: **gospodin Miljenko Žamarija, gospodin Darko Žak i gospodin Zdenko Batinjan**.

#### **TOČKA 5.**

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja **gospodina Vedrana Brnića, gospodin Ivan Mlinarić** je rekao kako će teškog srca podignuti ruku za odluku jer je to izdaja gradskih interesa. Svi koji su u tome sudjelovali trebali bi se dobro preispitati.

Sa 13 glasova ZA, 3 glasa PROTIV: gospodina Ivica Grgurića, gospodina Milana Ivankovića i gospodina Zdenka Korena i 3 glasa SUZDRŽANA: gospođe Kristine Grubec, gospodina Mladena Šimanovića i gospodina Ivica Valenta, donesena je

#### **ODLUKA**

**o otpisu duga s osnova naknade za koncesiju dužnika Parkcom d.o.o.**

#### **TOČKA 6.**

Nakon uvodnog usmenog izlaganja gospođe Maje Del Vechio, sa 17 glasova ZA, bez PROTIVNIH glasova i 2 glasa SUZDRŽANA: gospodina Ivana Capana i gospodina Ivica Grgurića, donesena je

#### **ODLUKA**

**o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnim djelatnostima**

#### **TOČKA 7.**

Nakon uvodnog usmenog izlaganja gospođe Maje Del Vechio i pojašnjenja gospodina Momira Gaćeše, sa 15 glasova ZA, bez PROTIVNIH glasova i 4 glasa SUZDRŽANA: gospodina Mladena Šimanovića, gospodina Ivica Valenta, gospodina Ivica Grgurića i gospodina Ivana Capana, donesena je

#### **ODLUKA**

**o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnoj naknadi**

#### **TOČKA 8.**

Nakon uvodnog usmenog izlaganja gospođe Maje Del Vechio, gospodin Igor Čičak, predsjednik Odbora za statutarno-pravna pitanja je izvijestio da su članovi istog Odbora JEDNOGLASNO dali pozitivno mišljenje na Prijedlog odluke o poništenju postupka davanja koncesije za obavljanje prijevoza pokojnika na području Grada Siska.

JEDNOGLASNO je s 19 glasova donesena

#### **ODLUKA**

**o poništenju postupka davanja koncesije za obavljanje prijevoza pokojnika na području Grada Siska**

#### **TOČKA 9.**

Nakon uvodnog usmenog izlaganja gospođe Maje Del Vechio, JEDNOGLASNO je s 19 glasova donesena

#### **ODLUKA**

**o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje poslova tekućeg održavanja nerazvrstanih asfaltiranih cesta-krpanje na temelju ugovora**

#### **TOČKA 10.**

Nakon uvodnog usmenog izlaganja gospođe Maje Del Vechio, JEDNOGLASNO je s 19 glasova donesena



## **ODLUKA**

**o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje poslova dezinfekcije, dezinfekcije i deratizacije javnih površina, stambenih i poslovnih prostora**

### **TOČKA 11.**

Nakon uvodnog usmenog izlaganja **gospođe Maje Del Vecho**, JEDNOGLASNO je s 19 glasova donesena

## **ODLUKA**

**o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje poslova sakupljanja nusproizvoda s javnih površina**

### **TOČKA 12.**

Nakon uvodnog usmenog izlaganja **gospođe Kristine Sučić**, JEDNOGLASNO je s 19 glasova donesena

## **ODLUKA**

**o prijenosu opreme Dječjem vrtiću Sisak Stari**

### **TOČKA 13.**

Nakon uvodnog usmenoga izlaganja **gospođe Kristine Sučić**, **gospođa Kristina Grubec** je rekla da Klub nezavisnih vijećnika pozdravlja i podržava Strategiju. Međutim, u Strategiji su navedene stvari koje nisu životne. Vijećnica je rekla kako je svojevremeno osobno intervenirala za dijete s inzulinskom pumpom da se upiše u vrtić. Jedva su ga upisali s obrazloženjem da nitko nije educiran za to. U Galdovu postoji učiteljica koja je educirana za rad s djecom s posebnim potrebama i ona se ne boji upisivati tu djecu u svoj razred. Tu mogućnost bi trebala imati svaka škola, a nemaju sve škole. Problem je posebno izražen kod mladih Sišćana s posebnim potrebama koji završavaju osnovnu školu i trebaju krenuti u srednju školu. Vijećnica je rekla kako joj je poznat i konkretan primjer kada je izuzetno inteligentan učenik s posebnim potrebama morao biti odvojen od obitelji i smješten u dom u Zagrebu. Npr. niti Gimnazija u Sisku nema arhitektonski riješeno pitanje invalidnih osoba pa takve učenike nose u učionice na katovima. To su sve životni problemi koji svi i ne pripadaju u nadležnost Grada Siska, ali možemo uvijek nešto poduzeti. Svaki slučaj možemo posebno rješavati.

**Gospodin Ivica Valent** je konstatirao kako su na sjednici odbora bili zatraženi neki podaci koje je pročelnik obećao dostaviti, ali ih nije dostavio. U Strategiji je pobrojana cijela Sisačko-moslavačka županija. Nema podataka samo za Grad Sisak pa ne znamo na što se mi u gradu Sisku moramo fokusirati. Kakvo je stanje u gradu Sisku?

Vijećnik je rekao kako mu se obratila **gospođa Branka Pažur** iz Udruge invalida Grada Siska. Ona je imala neke primjedbe koje nisu uvrštene u ovu Strategiju. U Strategiji su navedeni temeljni rokovi na temelju nacionalne Strategije. To je najlakše jer vas nitko ne može „povlačiti za rukav“ i govoriti da niste napravili. Tako se rade i te strategije.

Aktivnosti i ciljevi koje predlažemo na temelju prijedloga **gospođe Branke Pažur** su postupno uklanjanje arhitektonskih barijera i uvođenje elemenata informatičke podrške za gluhe i slijepe osobe u objekte odgoja i obrazovanja te da imamo specificirane godine i objekte tako da se i u školske proračune može izvršiti uvrštavanje za određene godine.

U Strategiji je naveden nastavak prilagodbe zdravstvenih ustanova, a što također, nije specificirano. Potrebno je specificiranje tih istih ustanova i osiguravanje pristupačnog

prijevoza za osobe s invaliditetom i navesti rokove za isto kao i rokove za donošenje odluka u gradskoj upravi.

Na odboru smo raspravljali da u Gradu Sisku imamo službu koja se bavi europskim projektima, da se jedna osoba educira samo za takav posao jer je potrebno prepoznati i udrugu i njene potrebe kao i pomoći udruzi da to realizira.

Mjera 2.1.1. Unapređivanje suradnje, nije mjera već je mjera „Jačanje kapaciteta udruga osoba s invaliditetom“ i mjera 2.2.2., njezin naslov je „Osigurati usklađeni pristup u pružanju kvalitetnih usluga podrške u zajednici“. Dakle, naslov ne odgovara temi u natuknicama koje su pobrojane u Strategiji. Ovo su primjedbe i prijedlozi Kluba vijećnika HDZ-a i HSLS-a.

**Gospodin Ivica Rendulić** je konstatirao da, što se tiče rasprave **gospodina Ivica Valenta**, radi se o tabličnim podacima za Grad Sisak, a koje u ovoj Strategiji imamo za Sisačko-moslavačku županiju. Nemamo podatke za Grad Sisak koliko je invalida i po kojoj osnovi su kategorizirani. Očekujemo da to dobijemo. Pozdravljamo donošenje ove Strategije. Ona se treba doraditi. Ona treba poslužiti kao temelj za bolji i kvalitetniji život osoba s invaliditetom. Grad Sisak i zbog Domovinskog rata ima veliki broj osoba s invaliditetom.

U toj Strategiji također nije razdvojeno koliko Grad Sisak izdvaja financijskih sredstava koja se niti ne mogu prikazati bez spomenutog tabelarnog prikaza za Grad Sisak. To je neophodno uvrstiti u Strategiji na razini Grada Siska kao tablični prikaz.

U vezi s inicijativom da se neka osoba u Sisak projektima d.o.o. uposli ili zaduži za praćenje EU fondova, mišljenja smo da bi se u odjelu kod pročelnika, gospodina Gorana Grgurača trebala zaposliti osoba s invaliditetom koja ima kapaciteta za suradnju sa svim ostalim udrugama i ima smisla i iskustva u svom dosadašnjem radu, a ima takvih osoba. To bi bilo idealno, da se zaposli osoba koja je upoznata s potrebama osoba s invaliditetom i koja ima smisla za izradu projekata.

Klub vijećnika HL-a Stranke rada apelira na gradonačelnicu za realiziranje svega navedenoga u raspravi i podržati će Strategiju.

Nakon provedene rasprave, **JEDNOGLASNO** s 19 glasova je donesena

#### **ODLUKA**

**o donošenju Strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom Grada Siska od 2015. do 2019. godine**

#### **TOČKA 14.**

U raspravi po ovoj točki dnevnog reda, sjednicu je u 15,17 sati napustio **vijećnik, gospodin Milan Branković** te je u odlučivanju sudjelovalo **18 vijećnika**.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja **gospođe Maje Del Vechio, gospodin Ivica Valent** je konstatirao kako se ovdje radi o priključenju našeg LAG-a Četiri rijeke LAG-u Zrinska gora-Turopolje. Što nam to donosi? Što to donosi Donjoj Posavini konkretno? Kolika je članarina u Lokalnoj akcijskoj grupi Zrinska gora-Turopolje i kakva je struktura? Da li se održavaju sastanci? Ovdje nedostaje vizija razvoja ruralnog dijela Grada Siska kroz projekte i kroz ono što želimo od našeg sela.

**Gospodin Ivan Capan** je rekao kako je Grad Sisak imao prvi svoj LAG, a ovdje ne znamo tko ima prednost pri korištenju dostupnih sredstava iz EU fondova? Ne znamo niti kolika je članarina? Ne znamo niti koliko sredstava će Grad Sisak dobiti od privučenih sredstava.

**Gospođa Maja Del Vechio** je odgovorila kako trenutno ne zna kolika je članarina.

Lokalna akcijska grupa Četiri rijeke je najstarija. Obuhvaća Sisak i Martinsku Ves, a za pristup EU fondovima, potrebno je da LAG ima najmanje 5 članova.

LAG Zrinska gora-Turopolje ispunjava taj uvjet i ima urede s profesionalcima za svako područje posebno.

Ukoliko LAG s više od 5 članova ima pismo potpore, dobivaju se veća sredstva.

Nakon provedene rasprave, sa 16 glasova ZA, bez PROTIVNIH glasova i 2 glasa

SUZDRŽANA: gospođe Kristine Grubec i gospodina Ivana Capana, donesena je

#### **ODLUKA**

#### **o pristupanju naselja ruralnog područja Grada Siska u Lokalnu akcijsku grupu Zrinska gora-Turopolje**

Prije rasprave o 15. točki dnevnog reda, sjednicu je u 15,20 sati napustilo **dvoje vijećnika: gospođa Kristina Grubec i gospodin Ivan Capan**, te je u raspravi i odlučivanju sudjelovalo **16 vijećnika**.

#### **TOČKA 15.**

**Gospodin Ivan Đumbir** je objedinio raspravu po svim podtočkama.

Nakon uzvodnog usmenoga izlaganja **gospođe Martine Malović Brnić**, zamjenice predsjednika Odbora za izbore bi imenovanja,

- a) JEDNOGLASNO je sa 16 glasova donesena

#### **ODLUKA**

#### **o izmjeni Odluke o osnivanju Odbora za javna priznanja**

- b) JEDNOGLASNO je sa 16 glasova donesena

#### **ODLUKA**

#### **o izmjeni Odluke o osnivanju Povjerenstva za prodaju i kupnju poljoprivrednog i građevinskog zemljišta**

- c) JEDNOGLASNO je sa 16 glasova donesena

#### **ODLUKA**

#### **o izmjeni Odluke o osnivanju Komisije za određivanje imena ulica i tragova**

Dvanaesta sjednica Gradskog vijeća Grada Siska je završena u 15,25 sati.

**ZAPISNIČAR**

  
**Silvio Baljak**



**PROČELNICA**

  
**Gordana Karapandža Prica**

**PREDSJEDNIK**

  
**Ivan Đumbir**